

TERÉZVÁROS

HAVONTA MEGJELENŐ INGYENES ÚJSÁG

2008 ÁPRILIS

Közmeghallgatás

2008

(12-15. o.)

A köztisztaság:
közös ügyünk!

(16-18. o.)

A Köztér Program
nyertesei között:
a Hunyadi tér

(8. o.)

Muskátliakció április 18-án
a Föld napja alkalmából

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata ezúton tematikus pályázatot hirdet a Terézvárosban működő, illetve tevékenységükkel a városrészhez kötődő – alapítványok, egyesületek és társadalmi szervezetek részére az önkormányzat 2008./I. félévi keretéből igényelhető támogatás megszerzésére, 2008. április 1. és 2008. szeptember 15. között megvalósuló programokhoz.

A pályázati alap éves keretösszege 6 millió forint. A támogatások odaítéléséről a képviselő-testület évente két alkalommal, nyílt pályázati eljárást követően dönt.

Pályázhatnak azok az alapítványok, társadalmi és civil szervezetek, egyházak, amelyeknek:

- bejegyzett székhelyük Terézváros közigazgatási területén van, vagy
- a bejegyzett országos, vagy regionális szervezetük Terézváros közigazgatási területén önálló szervezeti egységgel rendelkezik, vagy
- tevékenységüket részben vagy egészben Terézváros területén fejtik ki.

Támogatandó célok:

1./ A közösségi élet szerveződését, az itt élő csoportok, szervezetek együttműködését, a lokálpatriotizmus erősítését, a hagyományok ápolását és megújítását szolgáló rendezvények

2./ Városszépítészeti programok (környezetvédelem, zöldprogram, falfirka elleni tevékenység, vadplakát-mentesítés, köztisztasági programok, fapótlás, függőleges zöldfelületek kialakítása, stb.)

3./ Szociális, karitatív tevékenység, idősügyi programok, a fogyatékkal élőket és a munkanélkülieket segítő projektek, egyéb esélyegyenlőségi programok

4./ Kulturális, közművelődési, művészeti tevékenység: bemutatók, kiállítások, előadó- és alkotóművészeti produkciók létrehozása, évfordulókhoz kapcsolódó programok és kiadványok (Reneszánsz Év 2008, Terézváros elmúlt 230 éve), ill. egyéb, a hagyományos köztéri emlékhelyek formáit (szobor, emléktábla, stb.) kiváltó évfordulós megemlékezések

5./ A civil szféra működésével kapcsolatos szolgáltató, tanácsadó, oktatási, fejlesztő- és segítő tevékenységek bemutatása, valamint a civil szféra közhasznú működését bemutató kiadványok támogatása

Pályázati feltételek:

– pályázni a pályázati adatlap kitöltésével és a kiírásban, az alábbiakban felsorolt egyéb melléletek benyújtásával lehet; (a pályázati adatlap beszerezhető személyesen: 1067. Budapest, Eötvös u. 3. II./211. tel.: 342-0905/2306, vagy letölthető az önkormányzat honlapjáról: www.terezvaros.hu)

Az adatlapon benyújtott pályázathoz mellékelni kell:

- a támogatás iránti kérelmet, amelynek tartalmaznia kell a tevékenységre, megvalósítandó célra vonatkozó részletes leírást,
- a tervezett, részletes költségvetést,
- beszámolót a szervezet munkájáról, tevékenységi köréről,
- egy leírást a szervezet által az utóbbi egy évben benyújtott és elfogadott, támogatott pályázatairól az elnyert összeg megjelölésével, továbbá arról, hogy a most benyújtásra kerülő pályázattal pályáznak-e más forrásra is,
- alapítvány, egyesület vagy más társadalmi szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba vételt igazoló okiratot,
- egyház esetében a nyilvántartásba vételt igazoló okiratot és a helyi képviselő megbízatásáról szóló nyilatkozatot, kivéve azon egyházakat, amelyek állami költségvetési támogatásban részesülnek,
- a pályázó számlavezető bankjának megnevezését és bankszámlaszámát a cégjegyzésre jogosult személy aláírásával.

A pályázat beadási határideje: 2008. április 30.

A pályázatot írásban az alábbi címre kérjük eljuttatni: Polgármesteri Hivatal, 1067 Budapest VI., Eötvös u. 3. Bajor Zoltán alpolgármester

Információ: 342-0905/2306; 2433 (Kulturális, közművelődési, sport- és szabadidősztály)

A nyertes pályázókkal az önkormányzat támogatási megállapodást köt.

A pályázatok elbírálása után minden pályázót írásban értesítünk.

Tartalom

Önkormányzat	4–11
A hónap eseményei, Képviselő-testületi ülés, Fogadóórák	
Háttér	12–15
Közmeghallgatás 2008 – Polgármesteri beszámoló, Kérdések és válaszok	
Köztisztaság	16–18
A köztisztaság: közös ügyünk!	
Nevelés	19
Színház és pedagógia – „Tanulságos” programok a Kolibriban	
Szépkorúak	20
Szépkorúak Klubja kártyaelfogadó helyek	
Terézvárosi ajánló	21–23
EU	24–25
Tudásgazdaság – hosszú távra	
Nosztalgia	26–27
„Muzsikáló” utcák (3)	
Egészségügy	28
Április 11. – a Parkinson-kór világnapja, Bélbetegség – A XXI. század új népbetegsége	
Közbiztonság	29
Új parancsnok a Belvárosi Tűzörségnél	
Recept	30
Pár perc alatt kész	
Rejtvény, apróhirdetés	31



Idén is lesz Közbiztonsági Nap



Az önálló Terézvárosi Rendőrkapitányság létesítése óta, negyedik éve él kerületünkben a Közbiztonsági Nap hagyománya. Az idén június 7-én (szombaton), délelőtt 9.30-tól kerül sor rá a Hunyadi téren. Fővédnökök: Plánc Róbert rendőr alezredes, Terézváros rendőrkapitánya és Verók István, Terézváros polgármestere. Résztvevők: VI. kerületi rendőrség, tűzoltóság, polgári védelem, köztisztasági munkacsoport, Rendészeti és Bűnmegelőzési Akadémia, Rendőrtiszti Főiskola, Terézvárosi Családsegítő Szolgálat, Kábítószerügyi Egyeztető Fő-

rum, ÁNTSZ-Vöröskereszt (szűrőprogram, életmódtanácsok), civil szervezetek, TERMA Zrt. Tervezett programok: térszene, ugrókötél-bemutató, néptánc, kórusmuzsika, harcművészeti bemutató, vívőiskola, bűvész, bohóc, kirakodóvásár, játékoszág, arcfestés, ügyességi vetélkedő, tűzoltó-emlékosár, füstátor, mentőkutya-bemutató és még sok más látni-hallani-kipróbálnivaló. A rendezvény 16 óráig tart. Minden érdeklődőt szeretettel vár a szervező Terézvárosi Közbiztonsági Alapítvány.

Hogy értsük a számítógép nyelvét... Ingyenes számítógép-kezelői tanfolyam

2008 áprilisában első alkalommal ingyenes számítógép-felhasználói képzés indul Terézvárosban. A számítógépes ismereteket nyújtó képzés elindítását az a szándék vezérelte, hogy azoknak is lehetőségük legyen a technikai ismeretek megszerzésére, akik számára a drága tanfolyamok nem elérhetők. A képzés során a résztvevők a hétköznapi kommunikációhoz szükséges technikai ismeretanyagot sajátíthatják el.

A képzésen életkortól és képzettségtől füg-

getlenül vehetnek részt Terézváros felnőtt lakói.

Az induló csoportok számát a rendelkezésre álló technikai eszközök számának ismeretében határozzuk meg, az oktatás a kerületben tanító számítástechnika-tanárok által kidolgozott tematika és oktatási segédlet használatával folyik.

A szaktantermetek

az önkormányzat biztosítja.

A tanfolyamot Verók István polgármester nyitja meg 2008. április 21-én 16.30 órakor a

Derkovits Gyula Általános Iskola (1068 Budapest, Városligeti fasor 4.) aulájában, ahol a jelentkezők átvehetik tanfolyamukat.

Jelentkezni a formanyomtatvány kitöltésével személyesen, faxon vagy e-mailben lehet. A jelentkezési lapokat az érdeklődők a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán és recep-



Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny

Kerületünk Ifjúsági Katasztrófavédelmi Versenyére az idén 2008. április 8-án került sor, a XIII. kerületi, Népsziget utcai Napközis Ifjúsági Táborban. A Fővárosi Ifjúsági Verseny időpontja: 2008. április 24. A verseny eredményéről következő lapszámunkban írunk.



ciószolgálatán vehetik át, vagy az önkormányzat honlapjáról (www.terezvaros.hu) tölthetik le. A csoportokba a jelentkezés sorrendjében kerülhetnek be a jelentkezők. Jelentkezés: 2008. április 7-17. között.

A kitöltött, aláírt jelentkezési lapokat a következő címre kérjük beküldeni: Polgármesteri Kabinet, 1067 Budapest, Eötvös u. 3. Tel.: 342-0909/2210 Fax: 342-7582. E-mail: biro.ferenc@terezvaros.hu. További információk: www.terezvaros.hu

Tisztelt VI. Kerületben Lakók és Dolgozók!

A Magyar Vöröskereszt áprilisban egy mindenki számára nyilvános véradó napra várja a beteg embertársainkon véradással segíteni szándékozókat.

Helyszín, időpont: 2008. április 28., hétfő,
Westend Bevásárló Központ Vizesés felöli bejáratánál
14.00–18.00-ig a véradóbuszban.

Ha ÖN egészséges, és még nem töltötte be 60. életévét,
jöjjön el a véradásra. Nagyon fontos: kérjük, hozzon
magával személyi igazolványt, lakcímkártyát, és taj-kártyát!

Bartók–Pásztory díj 2008

Első alkalommal 24 éve, 1984-ben került sor a Bartók–Pásztory díj átadására, amelyet Bartók Béla özvegye, Pásztory Ditta alapított. A Bartók–Pásztory díjat minden évben Bartók Béla születésnapján adják át, a díjazottakról a Zeneakadémia neves professzoraiból álló szakmai grémium dönt. Az elismerést egy zeneszerző és egy zenei előadóművész kaphatja, a díjazottak között zenei együttesek is szerepelhetnek. A Bartók–Pásztory díjat olyan művészek kaphatják, akik munkásságukkal jelentősen hozzájárultak a hazai zenei élet fejlődéséhez, a bartóki szellemiség megőrzéséhez. A díjat az elmúlt több mint két évtized során számos elismert művész és zeneszerző vehette át; köztük Fischer Annie, Cziffra György, Solti György, Kocsis Zoltán (két alkalommal), Schiff András és Marton Éva. Az idén Pauk György, az Amadinda Ütögegyüttes és Reményi Attila zeneszerző részesülhetett a rangos elismerésben. A díjátadásra 2008. március 25-én került sor, a Zeneakadémián.

Március 15-ére emlékeztünk

Budapest Főváros Terézváros Önkormányzata az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hőseinek tiszteletére 2008. március 14-én 11.00 órakor a TERMA Nonprofit Köz-

hasznú Zrt. rendezésében megemlékezést tartott Jókai Mór szobránál, a Jókai téren. Közreműködtek az Erkel Ferenc Általános Iskola tanárai és diákjai.

A baszk film fénykora

„A baszk film fénykora” címmel indít sorozatot a VI., Vörösmarty utca 32-ben működő Cervantes Intézet. A filmeket kizárólag spanyol nyelven, feliratozás és magyar szinkron nélkül vetítik. A megnyitón, 2008. április 8-án a Secretos del corazón (A szív titkai) című alkotását láthatták az érdeklődők, Monxto Armendariz rendezésében. A további vetítések időpontja: 2008. április 15., 17. és 22., az előadások 18.00 órákor kezdődnek.

Kiemelt közlemény

2008. április 1-jétől megszűnt a vizitdíj és a kórházi napidíj

A 2008. március 9-i országos ügydöntő népszavazáson hozott döntések végrehajtásáról szóló 2008. évi IX. törvény értelmében 2008. április 1-jétől megszűnt a vizitdíj-, illetőleg a kórházi napidíj-fizetési kötelezettség.

Ez azt jelenti, hogy mind a háziorvosi, mind a fogászati ellátás, illetőleg a járóbeteg-szakellátás vizitdíj megfizetése nélkül vehető igénybe. Ugyancsak kórházi napidíj megfizetése nélkül vehető igénybe a fekvőbeteg-gyógyintézeti ellátás. A módosítás a vizitdíj-visszaigénylést is érinti. A 2008. évben igénybe vett húsz alkalom feletti ellátások után fizetett vizitdíjak (külön számítva a háziorvosi és külön számítva a szakorvosi 20-20 alkalom feletti vizitdíjakat) összege 2008. június 30-ig igényelhető vissza az önkormányzat jegyzőjétől.

Az ügyintézés a Terézvárosi Polgármesteri Hivatal Szociális és Gyermekvédelmi Osztályán történik.

Felhívjuk a lakosság figyelmét a határidő betartására, mivel ezt követően már nincs lehetőség a vizitdíj visszatérítésére.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 2007. évi vizitdíjak visszaigénylésére már nincs lehetőség (2008. február 29-éig lehetett kérelmezni).

Dr. Jandó Erzsébet
Humánszolgálati Főosztály



Immár hagyomány, hogy tavasszal az önkormányzat vezető munkatársai és a hivatali tisztviselők a polgármester vezetésével minden választókerületet sorra vesznek. A 12. választókerülettel, dr. Kékesi Tibor körzetével indult a tavaszi körzetbejárás, amely az Aradi utca–Rózsa utca–Podmaniczky utca–Szinyei Merse utca által határolt terület.



Stratégiaalkotó műhelybeszélgetés

Stratégiaalkotó nyílt műhelybeszélgetésre hívta az érdeklődőket 2008. április 2-án Verók István polgármester. Amint arról már beszámoltunk: Terézváros Önkormányzata – fejlesztési céljainak megvalósítása és az ehhez bevonható európai uniós pályázati források megszerzése érdekében – a közeljövőben elkészíteti Integrált Városfejlesztési Stratégiáját (IVS), amelynek egyik fő célja, hogy meghatározza a kerület stratégiai célkitűzéseit, és a fejlesztendő akcióterületeket az egyes városrészekre kijelölje. Az önkormányzat az elkövetkező évek során e stratégia szellemében kívánja a kerület egészének fejlesztését végrehajtani úgy, hogy élhetőbb, a kerület lakói által szerethetőbb lakókörnyezet jöhessen létre, amelynek kialakításában a társadalom

egésze – a lakosság, a civil szféra, a tudomány és a gazdaság képviselői, az egyházak és minden egyéb érintett – aktívan részt vesz.

Az IVS elkészítése olyan jelentős szakmai megalapozottságot és társadalmi támogatottságot igénylő feladat, amelynek elvégzésére az önkormányzat külső, városfejlesztésben jártas szervezetet bízott meg. Ahhoz azonban, hogy e szervezet megfelelő körülményekkel, kellő alapossággal és megfelelő tájékozottság birtokában végezhesse el munkáját, szükséges, hogy az IVS-be beépüljön minden, a kerület jelenét és jövőjét érintő hasznos ötlet, javaslat. A rendezvény éppen ezért a kerületben dolgozók és a kerületi lakosok együttműködésén, párbeszédén alapuló, nyitott fórumként működött.

Terv szerint halad a Zeneakadémia épületrekonstrukciójának előkészítése



Már már beszámoltunk róla: a következő években megújulhat a Zeneakadémia épülete. A rekonstrukcióra közel 10 milliárd forintos európai uniós forrást és ehhez igazodó mértékű költségvetési támogatási önrészt ítélt meg a kormány, miután 2007 júliusi döntése értelmében a 101 éves épület felújítására benyújtott projektjavaslatot elfogadta. A döntés a részletes műszaki és gazdasági hatástanulmányok elfogadását követően, a támogatási szerződés aláírásával válik véglegessé. A rekonstrukció előkészítése a terveknek megfelelően halad: ezekben a napokban zajlik a projektben érintett Liszt Ferenc téri központi épület, a Wesselényi utcai kiegészítő oktatási épület, valamint a Nagymezői utcai konzervatóriumi épület építési engedélyezése.

„A Villa Negra nem apácázárda” ... a filmvászon

A TERMA Zrt. áprilisban megint magyar filmmel várja a filmkedvelőket az Örökmozgóban (VII., Erzsébet krt. 39.). Április 24-én, csütörtökön 14.30 órakor a Hattyúdal című fekete-fehér magyar filmet vetítik, főbb szerepekben: Páger Antal (Tamburás), Várkonyi Zoltán (Doktor), Szirtes Ádám (Dárdás Rezső), Sztankay István (Kálnai József), Kiss Manyi (Banyikné), Bodrogi Gyula (Tarnai Béla).

A vetítésére díjtalan belépőkért a TERMA Zrt. irodájában (VI., Eötvös utca 3., telefon: 342-0905/2146 m.) lehet jelentkezni.



Anyák napi színházi programok

A TERMA Nonprofit Közhasznú Zrt. anyák napja alkalmából a következő színházi előadásokat ajánlja a kerületi édesanyák, nagymamák figyelmébe. Május 6-án, kedden 16.00 órától és 19.0 órától a Tivoli Színházba az Edith Piaf című zenés előadásra, Vári Éva önálló estjére, valamint május 30-án, pénteken 15.00 órára a Magyar Színházba, az István, a király című rockoperára várják az érdeklődőket. Belépőjegyeket – a három közül egy előadásra – 2008. április 23-tól lehet igényelni a TERMA Zrt. irodájában: VI., Eötvös u. 3. IV/425.; tel.: 342-0905/2146, 2456-os mellék.



Molnár Lajosné
(született Herter Mária)
2008. március 19-én
töltötte be 100. életévét,
Születésnapján az önkormányzat nevében Verók István
polgármester köszöntötte fel

Kerekasztal-beszélgetés a gyermekek korai neveléséről

A Fasori Kicsinyek Óvodájában március 26-án rendezett szakmai rendezvényen a gyermekek korai neveléséről, tehetségük kibontakoztatásának lehetőségeiről beszélgetett a gyermekek iskoláskor előtti fejlődésével foglalkozó szakemberekkel Gyurcsány Ferenc miniszterelnök.

A beszélgetést Herczog Mária szociológus, az Oktatási és Gyermeksegély Kerekasztal tagja nyitotta meg, hangsúlyozva: az első évek „örökké” tartanak, hiszen a kisgyermekkorai élmények, tapasztalatok meghatározzák a későbbi évek sikerességét vagy kudarcait. Ezért is rendkívül fontos, hogy ez idő alatt a lehető legjobb gondozásban részesüljenek a kicsik, hogy megfelelően fejlessék képességeiket – amiben nagy szerepe van a családnak, ezen belül is az édesanyának, továbbá a védőnőknek, a bölcsődének és az óvodának.

Az eseményen részt vett Fábrián Katalin, a Magyar Óvodapedagógiai Egyesület elnöke, Szakács Katalin, a Nevelési Tanácsadók Egyesületének elnöke, Csordás Ágnes, a Magyar Védőnők Egyesületének elnöke, Pásztory Dóra, a Gondolkodj Egészségesen! program vezetője, Király Katalin, a Fasori Kicsinyek Óvoda vezetője, Scheer Ferencné, az Egyesített Bölcsődék vezetője és Kocsisné Mező Zsuzsanna, a Terézvárosi Logopédus Munkaközösség vezetője. A beszélgetést Szily Nóra műsorvezető vezette.

A miniszterelnök úgy vélte: sokszínű problémáról van szó, amelynek megoldásához nem elegendő csupán pénzt adni, mindemellett szükség van a szolgáltatások bővítésére, fejlesztésére. A korai képességfejlesztés azonban csak akkor lesz eredményes, ha megfelelőek a személyi feltételek is, ha a képzésben részt vevő szakemberek kellőképpen motiváltak, képzettségüknek megfelelő fizetést kapnak, és ha együtt tudnak működni.

A TERMA Nonprofit Közhasznú Zrt.

Mesemondó pályázatot hirdet

a Reneszánsz Év alkalmából

A nevezés feltételei:

– A versenyen részt vehetnek

Terézvárosban élő vagy itt tanuló általános iskolás gyermekek.

- Minden versenyző egy szabadon választott, a reneszánsz kort idéző magyar mesével, mondával vagy annak részletével nevezhet.

– A mesemondás időtartama: max. 6 perc

– Nevezni 2008. április 30-ig a kitöltött jelentkezési lap leadásával lehet

(cím: TERMA Zrt. – 1067 Eötvös u. 3., IV/425.; e-mail: terma@enternet.hu).

Jelentkezési lap kérhető a kerületi iskolákban, a TERMA Zrt. irodájában, és letölthető a www.terma.hu honlapról.

A verseny várható időpontja: 2008. május 20., kedd 15 óra

Helyszín: Terézvárosi Gyermekkönyvtár (VI., Liszt Ferenc tér 6.)

Korcsoportonként a három legjobb versenyző jutalmat kap.

Eredményes felkészülést kívánunk!



A szabadtéri rendezvények megújulásáért

Budapest időjárása télen nem igazán alkalmas szabadtéri rendezvények tartására, így a jelentősebb események októbertől márciusig zárt helyen zajlanak. Kivételt jelent a karácsonyi vásár és a szilveszteri utcai forgatag. A főváros kulturális életét a karácsonyi díszkivilágítás és díszítés, illetve a jó minőségű és hangulatos karácsonyi vásárok teszik vonzóvá még a téli hónapokban is. Tavaly karácsony előtt a Budapesti Dísz- és Kivilágítási Kft. összesen több mint kétmillió izzóból álló fényfüzéreket szerelt fel a fákra és az oszlopokra, ezek hosszúsága összességében mintegy kétszáz kilométert tett ki. A téli időszak másik fő attrakciója a Vörösmarty téri karácsonyi vásár volt, amely évek óta kedvelt színpontja az ünnepi készülődésnek. Ám megújulásra lehet szükség, mert bár egyre több köztér kap ünnepi díszet és kivilágítást,

a budapestiek ezt megszokták, és nem érznek változást a korábbi időszakhoz képest.

Ezt mutatja a „Budapest karácsonyi képének megítélése” címmel végzett közvélemény-kutatás, amelyet a Capital Research Kft. végzett a Studio Metropolitana Kft. megbízásából, 2007. december 17–19. között. A kutatók szerint a megújulás-hoz elengedhetetlen „ötletelésbe” érdemes lenne bevonni a leginkább fogékonyak számító fiatalokat, anélkül is inkább, hiszen – egy korábbi felmérés szerint, amely Budapest imázsát vizsgálta köreikben – ők a legelégedettebbek a főváros kulturális életével: 17 százalékuk kitűnőnek, 48 százalékuk pedig jónak tartotta. A közvélemény-kutatás eredményei remélhetően tanulságot szolgáltatnak majd a tavasztól őszi tartó szabadtéri fesztiválok szervezői számára is.



A Köztér Program nyertesei között: a Hunyadi tér

Ez év elején hirdetett pályázatot önkormányzatok számára, köztér-megújítási alkotófolyamatban való részvételre a Studio Metropolitana Kht., amelynek egyik nyertese a terézvárosi Hunyadi tér.

A pályázaton egy-egy köztér, közpark, vagy fútca megújítását, „újrarendelését” tervező önkormányzatok vehettek részt, a pályázók közül tíz budapesti és három agglomerációs önkormányzatot választottak ki. Ezzel indult útjára az a két éves időtartamra tervezett, 2010 májusáig tartó alkotó folyamat, város-rehabilitációs projekt, amelynek célja olyan

élettel teli, jól funkcionáló, minőségi, esztétikai szempontból vonzó, gazdaságilag prosperáló és fenntartható közterek megteremtése, ahol az emberek jól érezhetik magukat. A projektben való részvétel hozzásegíti az önkormányzatok vezetőit, hogy a városfejlesztési tervezésnek új módszertanát „gyakorlati képzés” keretében sajátíthassák el.

A pályázat során az önkormányzatoknak azt kellett bizonyítaniuk, hogy pályázott közterületeik fejlesztését illetően elkötelezettek, a fejlesztések megvalósításában szívesen alakítanak ki partnerségi hálózatokat, szívesen működnek

együtt privát és civil csoportokkal, illetve hogy érdekelték a hosszú távú fenntarthatóságban. Eredményhirdetésre a szakmai zsűri döntését követően, 2008. február 28-án került sor, s ennek értelmében a nyertesek egyike a VI. kerületi Hunyadi tér és vásárcsarnok.

A Köztér Program szükségességéről és helyéről a pályázat folyamatáról szólt a „Városházi Beszélgetések” 2008. március 19-i eseménye – e rendezvény-sorozat folyamán a főváros képviselői szakemberek, civilekkel és érdeklődő városlakókkal együtt vitatják meg a várost érintő legfontosabb

Futurbia – továbbra is várják a hozzászólásokat

Ahogy arról előző lapszámunkban is hírt adtunk: Futurbia címmel indított programot a Studio Metropolitana Budapest (SMB), melynek keretében a főváros fejlesztési stratégiájának kidolgozásában kéri a budapestiek együttműködését.

A szakmai szereplők, intézmények, érdekképviseletek, meghatározó civil szervezetek és véleményformáló személyek, illetve építészek részvételével szervezett fókuszcsoporthoz megbeszélések első köre március közepén zárult. A vélemények abban a tekintetben egységesek voltak, hogy a fővárosnak policentrikus, vagyis alcentrumokkal rendelkező városná kellene válnia, amelyben a lakosok aktívan alakítják környezetüket. Április 10-én a Budapesten élő külföldiek találkoztak, és mondhatták el, hogyan látják ők a fővárost, annak imázsát, és hogy mit jelenthet egy ún. „Budapest márkanév”. A saját országukban szerzett tapasztalataiknak, ötleteiknek ugyancsak hangot adhattak, a „Budapest 2020” program számára is. Áprilisban hasonló céllal találkoznak a fővárosi ingatlanfejlesztők. Mindemellett április közepétől kezdődik a fókuszcsoporthoz beszélgetések második köre, ahol a Futurbia hálózat tagjai a „hogyan” kérdéseit vitatják meg egymás között.

Az SMB a program csúcspontjaként, májusban Futurbia Konferenciát szervez, ahol a koncepciók egyeztetésére, a lehetséges partneri kapcsolatok kialakítására kerül sor. A konferencián már a döntéshozók is részt vesznek. A Futurbia projekthez és hálózathoz továbbra is csatlakozhat minden olyan szakmai és civil szereplő, aki a város javításában, fejlesztésében részt kíván venni, és hozzá szeretne szólni a Főváros munkájához, alakításához.

További információ: balogh@studiometropolitana.hu www.studiometropolitana.hu/futurbia/index.html

kérdéseket. A program házigazdája a „Városházi Beszélgetések” sorozat elindítását kezdeményező Ikvai-Szabó Imre főpolgármester-helyettes volt, aki a nyertes közterek projektvezetőivel, a támogató szervezetek képviselőivel és a szakértői hálózat tagjaival ült közös asztalhoz. Terézvárost Verók István polgármester és Mihályfi László főépítész képviselte.

A Studio Metropolitana Kht., mint a program fő szervezője, ösztönözött szakmai segítséget nyújt a résztvevő önkormányzatok számára kutatások, kommunikációs és marketingstratégia kialakítása formájá-

ban, közvetítő, illetve mediátor szerepvállalással a tér jövőjében érdekelt felek között, részvételen alapuló tervezés-előkészítéssel, módszer-tan végrehajtásával, praktikus tanácsadással. A szakmai támogatás mellett a Studio Metropolitana a menedzselési költségekhez, közszolgáltatási szerződésének kerete terhére és a 2008. évi közszolgáltatási szerződésének kerete terhére kb. 20-30 millió forintot szán a program lebonyolítására, illetve további pályázati források bevonását és külső támogatói források bevonását tervezi a minél hatékonyabb megvalósításhoz.

Kortársunk, Koestler Artúr



„Kortársunk, Koestler Artúr” címmel tartott konferenciát a Károlyipalota Vörös Termében, 2008. április 3-án a Magyar Pen Club és a Bibó István Közéleti Társaság – a neves író halálának 25. évfordulója alkalmából. Az eseményt Görgey Gábor, a Magyar PEN Club elnöke nyitotta meg, bevezetőt tartott Hiller István oktatási és kulturális miniszter. Ezután Varga Imre szobrászművész mutatta be a Lövölde tér sarkán elhelyezendő Koestler-emlékmű tervét, majd jeles előadók méltatták Koestlert és munkásságát. A rendezvényen részt vett Demszky Gábor főpolgármester és Verók István, Terézváros polgármestere is. (A világhírű művésznek 2005-ben adományozott „Terézváros Posztumusz Díszpolgára” címet a képviselő-testület.)

Ki mit tud Terézvárosról?

Hagyományteremtő szándékkal rendez helytörténeti vetélkedőt kerületünk általános iskolái számára az önkormányzat 2008. április 28-án délután, a Játékszínen. A felső tagozatos diákok korábban tesztlapok segítségével mérhették fel tudásukat s most az iskolák legjobb eredményt produkáló osztályai indulhatnak a megmérettetésen. Az ötletet Verók István polgármester vetette fel, valamint Bárdos József történész, aki a vetélkedő anyagának összeállításában is szerepet vállalt. A felhasznált szakirodalom egyik „alapkőve” Érdi-Krausz György Vegtől végig Terézvároson át című könyve. A csapatmunkát támogató játékos feladatok kidolgozásába a terézvárosi pedagógusokat is bevonták a szervezők.

A versenyző csapatok elsőként 5-8 perces saját jelenetet adnak elő „Terézvárosi boldog békeidők” címmel, amelynek tartalmát, előadásmódját, díszletét, jelmezeit is értékeli a prominens személyekből álló zsűri. Utána egy-egy terézvárosi hírességgel vagy annak hozzátartozójával készült interjú kerül sorra, majd egy olyan kedves, régi terézvárosi történetet mutatnak be a versenyzők, amelyet egy idős terézvárosi lakos osztott meg velük. Végezetül villámkérdésekre kerül sor. Az esemény végén minden résztvevő osztály jutalomban részesül, a legjobbakat iskolai kirándulással díjazza a szervező önkormányzat.

Tisztelt terézvárosi lakosok!

A Terézvárosi Polgármesteri Hivatal Főépítési Irodája elkészítette a kerület teljes közigazgatási területére vonatkozó kerületi városrendezési és építési szabályzat, a

TEKVÉSZ

felülvizsgálatát, aktualizálását. Az építési szabályzat tervezete a polgármesteri hivatal földszint 1. alatti főépítési irodájában megtekinthető egy hónapi időtartam alatt, hivatali időben: munkanapokon 8.00–16.00 óra között. Kérem, hogy észrevételeiket, javaslataikat a Főépítési Irodára írásban adják le.

Budapest, 2008. április, Mihályfi László főépítész



Eötvös utca – eddig minden a tervek szerint halad



A védőpalánkokon át nem sok látszik abból, ami a leendő közösségi ház épületében, az Eötvös utca 10-ben zajlik, de az utcai homlokzat átalakulása már jelentős változásokat sejtet. E változásokba ad bepillantást a beruházás irányításával megbízott önkormányzati szakember, Pozsonyi Géza.

A szerkezetépítés befejeződött, a darut leszerelték, a színháztermet be-

fedték, a külső nyílászárókat beépítették. Helyére került a légkezelő berendezés és a kazán. Az épület fő „verőerét”: a függőleges vezetékek rendszerét is kialakították. Megvan az engedély a két felvonó telepítésére, folynak a liftaknában végzendő belső munkálatok. Az építkezés jó ütemben zajlik, így az épület mintegy 70 százaléka a terveknek megfelelően 2008. július 31-ére készülhet.

Képviselő-testületi ülés

Terézváros képviselő-testülete 2008. március 27-én tartotta meg legutóbbi rendes ülését. Az alábbiakban erről olvashatnak összeállítást.

Visszahívás a felügyelőbizottságból

Zárt ülésen került napirendre, ám nyílt ülésen folytatódott „Döntés összeférhetetlenségi ügyben” címmel annak a kérdésnek a megvitatása, amelyet Wertán Zsolt Zoltán kereszténydemokrata képviselő közelmúltban megjelent sajtónyilatkozata vetett fel. Az egyben fővárosi képviselő W. Zs. Z. nem volt jelen, miután a Fővárosi Közgyűlés is ezen a napon tartotta ülését, így levélben kérte, hogy ügyét nyílt ülésen tárgyalja a testület, továbbá ugyancsak levél útján kifejtette: nem pontosan azt mondta, ami az újságban megjelent, és helyreigazítást is kért. A megjelent interjú alapján és a Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Felügyelő bizottsági elnök tájékoztatása után az a javaslat került előterjesztésre, hogy a képviselőt hívják vissza a Vagyonkezelő Zrt. felügyelőbizottsági pozíciójából, mivel valótlanságokat állított, és megszegte a bizottság minden tagja által aláírt és elfogadott titoktartási nyilatkozatot; a javaslat célja a korrekt, elfogulatlan vizsgálat biztosítása volt. A testület többsége megszavazta a határozatot, s megválasztotta a Fidesz-KDNP frakció új delegáltját is.

Integrált Városfejlesztési Stratégia (IVS)

A nyilvános ülés első tervezett pontja Terézváros Integrált Városfejlesztési Stratégiájával (IVS) foglalkozott. Az IVS, mint középtávú városrehabilitációs stratégia áttekinti a kerület gazdasági és történeti fejlődési tendenciáit, elemzi Terézváros városrészeinek adottságait, összegzi gazdasági és természeti, valamint épített környezetének jellemzőit, körvonalazza a kerület hosszú távú jövőképét és az annak eléréséhez szükséges utakat, meghatározza Terézváros fejlődésének irányát, magában foglalja imázsnövelő kommunikációs stratégiáját, továbbá tájékoztatást ad a befektetők, a vállalkozók, a partnerek és a ci-

vil szervezetek számára. Elkészítése – amellyel a városfejlesztési kérdésekben és urbanisztikai kutatásokban jártas Studio Metropolitana Kht.-t bízta meg az önkormányzat – egyszersmind az Európai Unió pályázatok feltétele is. Az ülésen a Studio Metropolitanát Kravalik Zsuzsanna képviselte. A testület tagjai egyebek között a közlekedés és a zöldterületek fejlesztésére tettek javaslatokat, illetve hozzászóltak az IVS-tervben leírtakhoz. Mihályfi László főépítész elmondta: április 2-áig, írásos formában várják a képviselők észrevételeit. A stratégia lakossági véleményeket is magában foglaló, végleges változata a jövő hónapban kerül a testület



A Vörösmarty Általános Iskolát nem vonják össze a Bajza Utcai Általános Iskolával

elé – főbb pontjairól elfogadását követően lapunk is részletesen beszámol majd.

Döntés a Vörösmarty és a Bajza utcai iskolákról

A képviselő-testület még tavaly márciusban, a közoktatási intézményhálózat átszervezése kapcsán hozott határozatot arról, hogy a Bajza Utcai Általános Iskolát a 2008/2009-es tanévtől összevonják a Vörösmarty Általános Iskolával. Az azóta eltelt időszakban került sor a Lovag utcai Általános Iskola és a Vörösmarty iskola összevonására; az így létrejött intézményben jelentős számú sajátos nevelési igényű tanuló oktatása-nevelése folyik. Amint Bajor Zoltán alpolgármester előterjesztésében megfogalmazta: az időközben megtartott egyeztető tárgyalások, valamint a Terézvárosi Közoktatási Esélyegyenlőségi Programjában megfogalmazott elvek alapján a Bajza Utcai Általános Iskolával való összevonás ebben a formában már nem szolgálja sem a tanulók, sem az önkormányzat érdekét, így javasolja az összevonásról szóló határozat visszavonását. Az ellenzék üdvözölte az indítványt, kiemelve, hogy ezúttal nem a „fiskális szemlélet” érvényesült. Az alpolgármester úgy reagált: az ellenzék szívesen hangsúlyozza, hogy a kerület „feléli tartalékait”, ám nem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy kiadásoknak igen jelentős hányadát teszi ki az oktatásra fordított összeg (több mint 3 milliárd forint – a szerk.), ezért kellett az ésszerűsítés jegyében, a kihasználtság javítása érdekében nehéz, és olykor fájó döntéseket hozni. Az önkormányzat azonban a pedagógus szakma szempontjait is figyelembe veszi, és nem akarja megnehezíteni a sajátos nevelési igényű gyerekek életét, így született a napirenden szereplő javaslat.

A testület a korábbi határozat visszavonását megszavazta, a Bajza és a Vörösmarty iskolákat tehát nem vonják össze. A döntés nyomán a beiskolázás a soron következő tanévre rendben megkezdődhet.

A megbeszélés során szó esett a Szinyei Merse Pál Gimnázium sorsáról is: az intézményt várhatóan nem veszi át a Főváros, azonban a finanszírozásban hajlandó részt venni; az ezzel kapcsolatos szerződés kidolgozása folyamatban van.

Önkormányzati fogadóórák

Választókerületek képviselői

Választóker., szavazókör	Név	Intézmény neve és címe	Időpont
1. 1, 2, 3	Dr. Szentpétery Lászlóné	Két Tannyelvű Gimn. Pethő Sándor u. 4.	Hónap 4. hétfő 17–18
2. 4, 5, 6	Markocsány Zoltán	Személyes időpont-egyeztetés: 06-30/685-5692	
3. 7, 8, 9	Dr. Rabin László	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. V. 529.	Hónap 1., 3. kedd 15–18
4. 10, 11, 12	Dr. Tatár Péter	Orvosi rendelő Bajcsy-Zs. út 33.	Hónap 1. szerda 17–19
5. 13, 14, 15	Deák Imre	Személyes időpont-egyeztetés: 06-20/771-5794	
6. 16, 17, 18	Dr. Hegedűs Károly	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. V. 502.	Hónap 1., 3. kedd 15–18
7. 19, 20, 21	Lázi Ferenc	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. I. 104.	Hónap 1. csüt 16–18
8. 22, 23, 24	Bajor Zoltán	Vörösmarty M. Ált. Isk. Vörösmarty u. 49.	Bejelentkezés: 351-7966 Hónap 2. csüt. 17–19
9. 25, 26, 27	Tóth György	Terézvárosi KHT Rózsa u. 81–83. I. em.	Hónap ut. kedd 17–19
10. 28, 29, 30	Balog Gábor	Szinyei M. P. Gimn. Szinyei M. P. u. 7–9.	Hónap 1. hétfő 17–19
11. 31, 32, 33	Hatvani Csaba	Gondozószolgálat Benczúr u. 35/c.	Hónap 1. kedd 17–19
12. 34, 35, 36	Dr. Kékesi Tibor	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. I. 102.	Hónap ut. csüt. 17–19
13. 37, 38, 39	Wertán Zsolt Zoltán	Személyes időpontegyeztetés: 06-30/244-0928	
14. 40, 41, 42	Pócs Attila	Személyes időpontegyeztetés: 06-20/771-5796	

LISTÁN MEGVÁLASZTOTT KÉPVISELŐK

Név	Intézmény neve	Fogadóóra időpontja
Hassay Zsófia		
Dr. Bundula Csaba	Polgármesteri Hivatal	Hónap 3. csüt. 17–19
Gyenge Zsolt	Eötvös u. 3. I. 104.	Előzetes egyeztetés
Márton Zoltán		Császárné Csóka Ilona irodavezetőnél:
Kordásné Matokanovic Lída		06-20/985-5554
Simonffy Márta		
Zay Andrea	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. I. 104.	Bejelentk.: 06-20/771-5798 Hónap 3. csüt. 17–19
Gulyás Imre		Személyes időpontegyeztetés 06-20/566-1807
Baranyai Zsolt	Erkel F. Ált. Isk. Szív u. 19–21.	Hónap 2. csüt. 17–19

Közérdekű telefonszámok

Őnálló Rendőrkapitányság

Bp., VI., Szinyei u. 4. Tel.: 461-8141

V.–VI.–VII. ker. Tűzoltóság

Bp. V., Gerlóczy u. 6. Tel.: 317-5233

Szakorvosi Rendelőintézet

Bp. VII., Csengery u. 25. Tel.: 321-2200

ÁNTSZ

Bp. VI., Podmaniczky u. 27. Tel.: 301-5050

Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

VI.–VII. ker. Szervezete

Bp. VII., Erzsébet krt. 51. Tel.: 342-5835

Magyar Vöröskereszt

Bp. VII., Szövetség u. 17., Tel: 342-2712

Terézvárosi Családsegítő Szolgálat

Bp. VI., Hegedű u. 7. Tel.: 322-0623

KHT Terézvárosi Közhasznú Társaság

Bp. VI., Rózsa u. 81–83. Tel.: 332-3962

Terézvárosi Vagyongazdálkodó Rt.

Bp. VI., Rózsa u. 81–83., Tel.: 332-0980

Láng Tamás köztisztasági ügyintéző

Telefon: 301-67-87, 06-20-334-7946

A FŐGÁZ É.-Pesti Szolgáltatási Osztály

Bp., XIII., Béke tér 9. Tel: 465-6472, 465-6474

Lapunkat az interneten a

www.terezvaros.hu

címen olvashatják!

On-line fogadóóra

Verók István polgármester minden hónap utolsó péntekén 10.00–11.00 óráig on-line fogadóórát tart. Kérjük, a kérdéseket névvel ellátva tegyék fel.

Fogadóórák

Dr. Kékesi Tibor

országgyűlési képviselő

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. I. em. 104.

Hónap utolsó csütörtök 17.00–19.00

Verók István

polgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 502.

Hónap 2., 4. hétfő, 15.00–18.00

Bajor Zoltán

alpolgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 511.

Hónap 2. hétfő, 15.00–18.00

Előzetes bejelentkezés: 351-7966

Dr. Hegedűs Károly

alpolgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 502.

Hónap 1., 3. kedd, 15.00–18.00

Dr. Rabin László

alpolgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 529.

Hónap 1., 3. kedd, 15.00–18.00

Dr. Sajtos Csilla

jegyző

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 508.

Hó 1. szerda 13-16.30

Kérjük, a fogadóórákra előzetesen jelentkezzenek be!

Okmányiroda

1063 Bp., Szinyei M. P. u. 4. Tel.: 473-2710

Nyitva tartás: hétfő: 13.30–18.00, kedd:

8.00–12.00, szerda: 8.00–16.30, csütörtök:

12.00–16.00, péntek: 8.00–11.30.

Terézvárosi Polgármesteri Hivatal

1067 Budapest, Eötvös u. 3.

Központi telefonszámok: 342-0905,

342-0906, 342-0907, 342-0908, 342-0909.

Ügyfélszolgálati iroda tel.: 351-8939.

Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság

VI. Kerületi Kirendeltség

1065 Budapest, Bajcsy Zs. út 19/a.

Telefon: 413-0486, Fax: 322-3005

e-mail: 6ker.pv@terezvaros.hu,

pvkir.bp6@katved.hu

H–Cs: 7.30–16.00, P.: 7.30–13.30